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AŤ O VÁNOCÍCH  
„NEZBLBNEME“…

Letošní rok je před námi nejkratší možný 
adventní čas, neboť 4. adventní neděle je 
Štědrý den. Pojďme se na letošní předvá-
noční čas dopředu v klidu připravit.

„Všichni o Vánocích blbneme,“ upozor-
ňuje můj oblíbený psychiatr a publicista 
Radkin Honzák, který byl v roce 2018 
také nominovaný za svůj osobní blog na 
cenu Magnesia Blog roku v rámci Mag-
nesia Litera. Připomíná, že čas Vánoc byl 
vždy svázaný se stresem, dokonce s bio-
logickými kořeny. A teď navíc se k němu 
přidal stres z konzumního honu a toho,  
s kým budu svátky trávit.

Proč čím dál víc lidí nemá rádo Vánoce? 
„Protože se ten prapůvodní rituál, který 
nás měl připravovat do slavnostní pohody 
a zrození nového času, změnil v konzumní 
hon. Dnes je to nucená sešlost, která se už 
leckde nedodržuje, protože si lidé řekli, že 
už to není potřeba,“ vysvětluje R. Honzák.

V čase Vánoc staví příroda všechny bio-
logické tvory do situace značného stresu. 
Zkracuje se slunečný den, přibývá chladu 
a zimy. To je velice nepříznivý moment 
pro život. Ve všech mytologiích na sever-
ní polokouli umírá sluneční bůh, v Řecku 
zachází do podsvětí, aby se znovu potom 
narodil. V křesťanství se rodí Světlo svě-
ta v noci nejdelší a nejtemnější v chlévě 
Betléma. 

Nás jako biologické tvory to žene do hou-
fu, protože nepříznivé klima je stresor. 
Ten stres je primárně biologický. A teď 
jde o to, že houf po čase „zvlčil“. Stres 
sám o sobě žene lidi do houfu a lidi, co 
se do toho houfu nedostali, jsou na tom 
podstatně hůř. Lidé ritualizovali celou 
řadu věcí, aby si od toho biologického 
stresu ulevili, například zajímavý byl 
dříve velmi slavený svátek tzv. Lucek  
13. prosince. „To byla v podstatě hygie-
nická policie. Chodily a říkaly: Jdu, jdu, 
jdu, noci upiju! A když našly někde roz-
dělanou práci, tak to rozbily. Když našly 
přízi, tak ji potrhaly, kolovrat rozšlapaly. 
Toho 13. už mělo být naklizeno a hotovo. 
Lidi se měli připravovat na vánoční svát-
ky a ne blbnout jako teď.“

- pokračování na str. 3 -

V sobotu 21. 10. se konal v Libějovicích 20. ročník Slavnosti plodů. Naštěstí i letos 
nám počasí přálo, a tak se slavností zúčastnilo odhadem přes 2 000 návštěvníků.

V předvečer slavností, 20. 10., se konaly ochutnávky všech soutěžních vzorků. 
Hodnotící komise měly co dělat, protože soutěžních vzorků se sešlo opravdu hod-
ně: 41 vzorků jablek, 11 vzorků slivovice, 15 vzorků ostatních destilátů, 12 vzor-
ků jablečného závinu, 10 vzorků cukrářské ovocné dobroty a 31 vzorků pekařské 
ovocné dobroty.

Po zahájení sobotního programu za-
hrála a zazpívala divákům Doubra-
vanka, poté se střídaly na pódiu děti  
z mateřských škol z Chelčic, Malovic, 
Lhenic a Mičovic a také program pro 
děti Bibibum. Následovaly proslovy 
partnerů akce, žehnání ovoce a vyhlá-
šení výsledků s předáním cen. Další 
program přinesl vystoupení kapely 
Epydemye, Spolku hezkých holek a 
kapel Brutus, Rozálie a Rozmetadlo. 

V bývalé škole byla výstava starých 
fotografií, v tělocvičně práce dětí  
z mateřských škol mikroregionu, vý-
robky Chelčického domova sv. Linhar-
ta a také výstava Českého svazu včelařů 
ZO Lomec, který nabídl řadu medo-
vých vzorků k ochutnávce a hodnocení. 
Pro děti byla k dispozici lukostřelba, 
skákací hrad a malování na obličej.

- pokračování na str. 10 -
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Vážení spoluobčané,

rok se s rokem sešel a opět se nám neúprosně blíží 
závěr roku a s ním naše snaha ještě splnit všechny 
úkoly a sliby, abychom si mohli o Vánocích užít tolik 
vysněné pohody a do nového roku vstupovali s čis-
tým stolem. Proto jsem za celý redakční tým velmi 
rád, že jste si i v tomto předvánočním shonu našli 
chvilku k prolistování stránek našeho zpravodaje.

Ohlédnu-li se za letošním rokem, musím říct, že pro 
mě osobně to byl rok plný nového poznání, co vše  
s sebou vedení obce přináší, ale o tom možná někdy 
příště. Nicméně jsem rád, že se podařilo navázat na 
práci z let minulých a mohli jsme v letošním roce, 
i navzdory vyšším nákladům, realizovat s podporou 
dotací některé naplánované projekty. Byla provede-
na I. etapa rekonstrukce veřejného osvětlení v ulici 
u okálů, kde bylo především nutné vyměnit část ka-
belového vedení. Během letních prázdnin proběhla 
kompletní rekonstrukce sportovních šaten, které již 
nevyhovovaly především hygienickým podmínkám. 
Určitě jste mnozí z Vás zaregistrovali vytyčení bu-
doucí trasy nové cyklostezky Chelčice – Vodňany, 
kde zahájení samotné realizace stavby je firmou 
Strabag naplánováno s ohledem na meteorologické 
podmínky počátkem jara 2024. Tento projekt, který 
celý probíhá ve spolupráci s Městem Vodňany, čehož 
si velmi vážíme, byl současně podpořen finanční do-
tací ve výši 85 % z Integrovaného regionálního ope-
račního programu. Zbylé náklady na výstavbu budou 
rozděleny dle poměru objemu rozpočtových nákladů 

podle katastrálních území obce Chelčice a města 
Vodňany. Pokud vše bude probíhat bez větších kom-
plikací, můžeme se všichni těšit na cyklostezku na 
podzim 2024. V současné době ještě netrpělivě čeká-
me na vyhlášení výsledku podané žádosti o dotaci na 
dokončení započaté rekonstrukce budovy mateřské 
školy, kde se především jedná o přestavbu půdních 
prostor na vybudování zázemí pro pedagogický sbor 
a také dokončení oprav zevnějšku budovy.

Kromě výše popsaného bylo také v Chelčicích uspo-
řádáno několik kulturních a společenských akcí, o 
kterých jste byli informováni již v předchozích vy-
dáních. Touto cestou velice děkuji všem dobrovol-
níkům, kteří při pořádání těchto akcí pomáhají, a vě-
řím, že i v roce příštím v sobě najdou sílu a budou i 
nadále ochotni podat pomocnou ruku. Třeba už při 
pořádání 7. ročníku Obecního plesu, který se koná 
26. ledna 2024 a na který Vás všechny co nejsrdeč-
něji zveme.

Vážení spoluobčané, blíží se Vánoce, nejkrásnější 
svátky v roce, a tak mi dovolte Vám všem i jménem 
celého obecního zastupitelstva a zaměstnanců obce 
popřát příjemně prožité svátky vánoční, plné pohody 
a lásky, do nového roku nám všem pak přeji hlavně 
pevné zdraví, štěstí, splnění všech našich tajných přá-
ní a ať se nám v tom novém roce 2024 zase dobře daří.

Jan Baloušek, starosta obce
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Zastupitelstvo obce volí:
•	 ověřovateli Zápisu Jakuba Slavíka a Jindřicha Turka – usne-

sení č. 10/2023/4

Zastupitelstvo obce schvaluje:
•	 program jednání beze změn – usnesení č. 10/2023/2

•	 rozpočtová opatření č. 8/2023 v paragrafovém a položko-
vém znění – usnesení č. 10/2023/5

•	 Obecně závaznou vyhlášku obce Chelčice o místním poplat-
ku z pobytu s účinností od 1. 1. 2024 – usnesení č. 10/2023/6

•	 Obecně závaznou vyhlášku obce Chelčice o místním poplat-
ku za užívání veřejného prostranství s účinností od 1. 1. 2024 
– usnesení č. 10/2023/7

•	 Obecně závaznou vyhlášku obce Chelčice o místním poplatku 
ze vstupného s účinností od 1. 1. 2024 – usnesení č. 10/2023/8

•	 Obecně závaznou vyhlášku obce Chelčice o místním poplat-
ku ze psů s účinností od 1. 1. 2024 – usnesení č. 10/2023/9

•	 bezúplatný převod spoluvlastnického podílu o velikosti id. 
1/3 na pozemek p.č. 874 v k.ú. Chelčice od Úřadu pro zastu-
pování státu ve věcech majetkových – usnesení č. 10/2023/10

•	 Provozní řád Letního areálu (pergola, venkovní parket s kios-
kem), Sportbaru a Obecní hospody – usnesení č. 10/2023/15

•	 Smlouvu o dílo na zpracování změny č. 5 územního plánu 
Chelčice s firmou UPLAN, s.r.o., Vlastiboř, IČO: 28079141. 
Obsahem změny č. 5 je zpracování vybraných částí územní-
ho plánu v jednotném standardu dle § 20a stavebního záko-
na za nabídkovou cenu 217.921 Kč včetně DPH – usnesení  
č. 10/2023/16

•	 žádost o zřízení parkovacího místa na pozemku p.č. 607/22 
u nemovitosti čp. 18. Parkovací místo bude zřízeno na vlast-
ní náklady žadatele – usnesení č. 10/2023/18

Zastupitelstvo obce neschvaluje:
•	 podpis smlouvy o úhradě nákladů na likvidaci a soustřeďo-

vání vybraného plastového odpadu s firmou Procter Gamble 
Czech Republic s.r.o., IČ: 27086721, se sídlem Ottova 402, 
Rakovník – usnesení č. 10/2023/17

Zastupitelstvo obce projednalo:
•	 návrh podání projektového záměru „Rekonstrukce dosazo-

vací nádrže v objektu ČOV Chelčice“ – II. etapa v rámci 
POV JčK 2024 – usnesení č. 10/2023/11

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
•	 pokyn k provedení inventarizace majetku za rok 2023 a slo-

žení inventarizační komise – usnesení č. 10/2023/12
•	 informaci starosty o výsledku kontroly České inspekce ži-

votního prostředí ve věci dodržování ustanovení právních 
předpisů a rozhodnutí týkající se funkcí lesa jako složky 
životního prostředí na pozemcích určených k plnění funkci 
lesa ve vlastnictví obce Chelčice. Na základě výsledků kont-
roly nebyly zjištěny nedostatky na funkcích lesa, jako složce 
životního prostředí – usnesení č. 10/2023/13

•	 informaci starosty o výsledku kontroly HZS Jihočeského 
kraje, územního odboru Strakonice ve věci dodržování zá-
kona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení, zejména zajištění 
připravenosti obce na řešení krizových situací. Na základě 
výsledků kontroly bylo zjištěno, že obec plní úkoly uvedené 
v krizovém zákoně – usnesení č. 10/2023/14

Usnesení č. 10/2023 z jednání  
Zastupitelstva obce Chelčice konaného dne 23. 10. 2023

Úplné znění zápisů je k nahlédnutí na Obecním úřadě Chelčice - § 95 odst. 2 zákona o obcích č. 128/2000 Sb.

- pokračování ze str. 1 -

Dát si přemíru „vysokých latěk“, co všechno mám zvládnout a 
stihnout do Vánoc, je cesta k vlastní destrukci. Dát si „oddecho-
vý čas“ a najít své hranice a nastavit si reálné cíle, je cestou k vá-
nočnímu stromku. Je velmi dobré se také nebát vytvořit si nové 
rituály, zkusit něco nového… ale s mírou. V běžném provozu 
je dobré zachovávat zaběhnuté zvyklosti, ale ve volném čase je 
možné naučit se novým věcem a postupům. A nejen se naučit, ale 
také je začít používat ve stylu: vymysli to, vyzkoušej to, oprav, 
co je třeba, a začni to uplatňovat.

A kdyby přece jen nějaká ta „vánoční úzkost“ přišla? Ono totiž 
bojovat s úzkostí se nedá, úzkost se nedá zaplašit. Úzkost se dá 
„vypnout“ tak, že se člověk zaměří na racionální problematiku. 
Nesmyslné a kontraproduktivní je chlácholení typu „neboj se, 
to zvládneme”. Je potřeba zapnout přední mozkovou kůru, aby 
se energie překulila z emočního mozku dopředu. Dělat něco, 
co vyžaduje myšlení, soustředění, plánování, ale i vzpomínání.  

V návalech paniky číst, prakticky spočítat, kolik je 48 x 19, a pak 
si vzpomenout na spolužáky z první třídy. Pomoci může i učit se 
básničky či zpívat. A vědět, že bude líp, když dám hlavu vzhůru 
a ramena od uší… Rozhodně se také vyplatí zavolat někomu a 
bavit se o příjemných věcech, dát si dobrý vánoční punč a jen 
tak se projít.

A tak, milí přátelé, přejme si všichni navzájem, ať v adventním 
a vánočním čase „nezblbneme“ a „zažijeme si tu tlupu“ v lásce, 
naslouchání jedni druhým a pokoře před těmi párkrát zažitými 
Vánocemi, které jsou nám v životě dány. 

Děkuji Vám všem, milí čtenáři Zpravodaje obce Chelčice, za 
jeho čtení, odebírání a zamýšlení se nad věcmi a událostmi, které 
se v naší byť malé, ale krásné obci Chelčice dějí…

Hodně optimismu, naděje a zdraví  
Vám všem za redakční radu přejí 

Klára Kavanová Mušková a Markéta Cinádrová

AŤ O VÁNOCÍCH „NEZBLBNEME“…
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Tento provozní řád určuje pravidla krátkodobého pronájmu 
letního areálu u hřiště v obci Chelčice spolu s příslušenstvím 
a vybavením, a to pro konání soukromých kulturních, zájmo-
vých nebo komerčních akcí. Tento provozní řád se týká násle-
dujících prostor: Letní parket s kioskem, Pergola u hřiště, 
Sportbar a Obecní hospoda.

Prostory lze pronajmout takto:
1.	 Žádost o pronájem je nezbytné podávat písemně, 

telefonicky nebo osobně pouze u majitele areálu a za-
řízení na adrese:
Obec Chelčice, Chelčice 123, 38901 Vodňany 

tel: 383382479

2.	 Žádost musí být doručena nejméně 14 dnů před konáním 
akce. V případě, že dojde ke střetu dvou a více zájemců 
v  jednom termínu, bude upřednostněn zájemce, který 
doručil žádost první.

3.	 Pronájem je poskytován za cenu 500 Kč/den. Součástí 
nájmu je spotřeba elektrické energie a vody.

4.	 Rozhodnutím o souhlasu pronájmu je pověřen starosta 
obce. Na poskytnutí pronájmu není právní nárok.

5.	 Nájemné bude uhrazeno nejpozději v  den předání 
prostor nájemci (pokud není smluvně ujednáno jinak).

6.	 V případě souhlasu s pronájmem odpovídá nájemce za 
řádný průběh a pořádek v době konání akce v pronaja-
tých prostorách. Zejména je zapotřebí dodržovat noční 
klid od 22:00 do 6:00 hodin (zákon č. 258/2000 Sb., o 
ochraně veřejného zdraví, § 34, odst.).

7.	 Při převzetí zkontrolovat stav všech prostor, které jsou 
předmětem nájmu.

8.	 Zkontrolovat množství a stav vybavení a po použití 
uložit zpět čisté a suché na původní místo.

9.	 Nájemce je povinen seznámit se s obsluhou všech elek-
trospotřebičů a používat je dle návodu k použití.

10.	 Nájemce odpovídá za pronajaté prostory a vybavení. 
V  případě poškození pronajatého majetku se zavazuje 
uhradit pronajímateli vzniklé škody.

11.	 O jakýchkoliv mimořádných událostech je nutno ne-
prodleně informovat majitele zařízení. Je třeba oznámit 
každé nedostatky zjištěné na zařízení během pronájmu.

12.	 Po skončení akce provést řádný úklid všech pronajatých 
prostor, včetně odvozu vzniklého odpadu.

13.	 Předat pronajaté prostory pověřené osobě pronajímatele.

Schváleno zastupitelstvem obce Chelčice dne 23. 10. 2023 
usnesením č. 10/2023/15.

Provozní řád Letního areálu u hřiště 
(pergola, venkovní parket s kioskem), 

Sportbaru a Obecní hospody

V měsíci listopadu a prosinci slaví výročí:

Pavla Tůmová	 Jana Urbánková
Věnceslava Jakubcová	 Karel Vybíral
Jana Aiznerová	 František Vlk
Jaroslava Horváthová
	

Jubilantům gratulujeme a přejeme hlavně  
pevné zdraví, štěstí a osobní spokojenost.

V říjnu zemřela paní Anna Kortusová,  
upřímnou soustrast rodině.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

TERMÍNY  SVOZŮ  TKO  2024
Leden	 10. 1.	 24. 1.

Únor	 7. 2.	 21. 2.

Březen	 6. 3.	 20. 3.

Duben	 3. 4.	 17. 4.

Květen	 1. 5.	 15. 5.	 29. 5.

Červen	 12. 6.	 26. 6.

Červenec	 10. 7.	 24. 7.

Srpen	 7. 8.	 21. 8.

Září	 4. 9.	 18. 9.

Říjen	 2. 10.	 16. 10.	 30.10.

Listopad	 13. 11.	 27. 11.	

Prosinec	 11. 12.	 25. 12.

TERMÍNY SVOZU TŘÍDĚNÉHO  
ODPADU V ROCE 2024

Leden	 9. 1.	 Červenec	 9. 7.

Únor	 6. 2.	 Srpen	 6. 8.

Březen	 5. 3	 Září	 3. 9.

Duben	 2. 4.	 Říjen	 1. 10.

Květen	 14. 5.	 Listopad	 12. 11.

Červen	 11. 6.	 Prosinec	 10. 12.
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Zdravíme vás, naši milí čtenáři, téměř na rozhraní podzimu a 
zimy.

Větší část podzimu nás provázelo krásné babí léto, a tudíž jsme 
si mohli užívat sluníčka při vycházkách a při hrách na školní 
zahradě. Pozorovali jsme práci sběračů při sklizni ovoce v blíz-
kém okolí Chelčic, sbírali jsme podzimní plody a užívali jsme si 
krásných podzimních barev v přírodě.

Začátek září byl plačtivý, ale nyní je nám již veseleji. Malé děti 
si již zvykly alespoň dopoledne vydržet bez maminky, o to je pak 
větší radost, když mohou jít domů po obědě.

A pro nás pedagogy a zejména pro rodiče to bylo to samé, kdy 
jsme se museli učit pracovat s novou aplikací v mobilu Twigsee, 
která doufáme usnadnila rodičům dětí každodenní život spojený 
se školkou. Na jedno kliknutí mohou omluvit dítě z docházky, 
ihned vidí aktuální informace i dění ve školce. Moc si přejeme, 
aby se Twigsee stala můstkem mezi školkou a vámi rodiči. Za-
čátky byly trochu napínavé, ale nyní již aplikaci využíváme na 
sto procent pro veškeré informace.

Abychom si zavzpomínali na letní čas cirkusů, pozvali jsme  
k nám do MŠ cirkusové trio „Klaun a jeho kamarádi“. Děti se ak-
tivně zapojily do kouzlení, žonglování a byla to velká legrace. Na 
konci se přišel představit i vycvičený pejsek Jack Russell teriér.

V září se naše školka zapojila do projektu „Reflexáci“, kdy jsme 
obdrželi tubusy s reflexními samolepkami, které mohou děti hoj-
ně využívat. Projektový tým zde chce děti motivovat ke správné-
mu nošení reflexních prvků.

V rámci spolupráce s Chelčickým domovem sv. Linharta a envi-
ronmentálních projektů jsme navštívili přírodní zahradu a uspali 
ježečka Dupáčka. Při zamykání přírodní zahrady nám přálo po-
časí, byl krásný slunečný den, a tak se ani nechtělo věřit, že by 
brzy měla nastoupit svou vládu paní zima. Zacvičili jsme si, vy-
robili ježka pomocí otiskování rozpůlených jablek, uklidili jsme 
zahradu a posbírali jablka, hrušky a ořechy.

Úplně nejdůležitější byl pro naši mateřskou školu předposlední 
říjnový víkend. Naši předškoláci pilně nacvičovali pásmo pís-
niček, říkanek, básniček s pohybem a tanečků, a tak v sobotu  
21. října 2023 jsme po našem vystoupení na Slavnostech plodů 
v Libějovicích sklidili obrovský potlesk. Vystoupení se nám moc 
povedlo a už se těšíme, až jej budeme moci předvést babičkám 
a dědečkům v Alzheimercentru v Chelčicích a zpestřit jim tak 
jejich den.

Odměnou nám bylo hned následující týden divadelní představe-

ní Divadla Šneček, které nám zahrálo pohádku „Kovář Mikeš“, 
a další týden Divadlo Divoloď s pohádkou Kouzelný zvoneček.

Začátkem listopadu se naše školka proměnila v strašidelný zá-
mek. Všude viseli netopýři, dýňová strašidýlka, světýlka, ducho-
vé a dokonce se v pondělí ráno do školky stahovala různá stra-
šidýlka. Nakonec jsme zjistili, že to nejsou strašidýlka, ale děti 
v krásných maskách, a protože jsme si převleky pořádně užili, 
společně jsme si zasoutěžili a na závěr jsme uspořádali pořádnou 
Halloweenskou diskotéku.

Na podzim jsme se ve školce naučili spoustu zajímavých věcí. 
Třeba o rybách, co dělají zvířátka na podzim, proč se draci udrží 
na obloze, jak je podzim krásný a co můžeme najít v lese. Nyní 
již víme, co roste na poli a na zahradě a jak jsou důležité vitamí-
ny pro správný růst dětí.

Jako každý rok ve spolupráci s firmou Prima Vizus proběhlo 
vyšetření očí dětí neinvazivní metodou, screening očí, abychom 
preventivně zajistili včasnou péči o zrak dětí.

Předposlední týden v listopadu čekal předškoláky Projektový 
den s paní magistrou Kohoutovou, která za námi přijela z Dubu 
u Prachatic a představila nám hravým způsobem naši krásnou 
planetu.

V úterý 28. listopadu 2023 přijelo Divadlo Divoloď, aby nás při-
pravilo na Mikulášskou nadílku. Pan Reindl nám zahrál pohádku 
na aktuální téma Čertovská škola.

Následující den nás čekal školní výlet do vánočně vyzdobené 
Pohádkové kovárny v Selibově.

V úterý 5. prosince 2023 už asi tušíte, co se bude ve školce dít. 
Letos si naše děti přály jen hodné čerty, tak jsme zvědaví, jestli 
se jim přání splní. Každopádně pan Mikuláš s andělem nám urči-
tě pro naše děti nadílku přinesou.

A tradicemi pokračujeme, a to hned v neděli 10. prosince 2023, 
kdy vystoupíme na společenské události v Komunitním centru 
Chelčice na Adventních tradicích. Určitě si zazpíváme u vánoč-
ního stromu. Proběhne vyhodnocení nejkrásnější ozdoby a v ko-
munitním centru vystoupí děti s pásmem vánočních písní, básní, 
koled a určitě vás čeká překvapení, protože naši předškoláci se 
rozhodli, že letos Vánoce uvaří.

Na předvánoční atmosféru nás přijede v pátek 15. prosince nala-
dit divadlo Zvoneček s Vánoční pohádkou.

Poslední týden před Vánoci si ve školce rozsvítíme stromeček, 
popřejeme si krásné svátky a po nadílce si vypijeme šálek tep-
lého čaje, k tomu si ochutnáme napečené cukroví od maminek a 
babiček. Budeme se snažit být do nadílky hodní, aby nám Ježí-
šek nadělil nové hračky, na které se vždycky moc těšíme.

Týden mezi svátky bude naše školka odpočívat. Poté už nás čeká 
nový rok 2024 a s ním nejen plavecký výcvik v plaveckém bazé-
nu v Písku, ale i spousta dalších jiných aktivit.

Za celý kolektiv vám přejeme z celého srdce příjemné prožití 
svátků vánočních. Užijte si klid a pohodu s vašimi blízkými a 
mějte se rádi. Mnoho zdraví v novém roce přeje

Mgr. Eva Seberová, ředitelka školy, a kolektiv

Podzimní čas v naší školce
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Zastupitelstvo obce Chelčice se na svém zasedání dne  
23. 10. 2023 usneslo vydat na základě §  14 zákona č. 
565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon o místních poplatcích“), a v souladu 
s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto 
obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“): 

Čl. 1 
Úvodní ustanovení

(1)	 Obec Chelčice touto vyhláškou zavádí místní poplatek 
za užívání veřejného prostranství (dále jen „poplatek“).

(2)	 Správcem poplatku je obecní úřad Chelčice.1

Čl. 2 
Předmět poplatku a poplatník

(1)	 Poplatek za užívání veřejného prostranství se vybírá 
za zvláštní užívání veřejného prostranství, kterým se 
rozumí provádění výkopových prací, umístění dočas-
ných staveb a zařízení sloužících pro poskytování 
prodeje a služeb, pro umístění stavebních nebo re-
klamních zařízení, zařízení cirkusů, lunaparků a jiných 
obdobných atrakcí, umístění skládek, vyhrazení trva-
lého parkovacího místa a užívání tohoto prostranství 
pro kulturní, sportovní a reklamní akce nebo potřeby 
tvorby filmových a televizních děl.2

(2)	 Poplatek za užívání veřejného prostranství platí fy-
zické i právnické osoby, které užívají veřejné pro-
stranství způsobem uvedeným v odstavci 1 (dále jen 
„poplatník“).3

Čl. 3 
Veřejná prostranství 

Poplatek se platí za užívání těchto veřejných prostranství: p.č. 
159/2, p.č. 36/1, p.č. 38, p.č. 600, p.č. 158, p.č. 607/3, p.č. 
607/2, p.č. 607/4, p.č. 318/5, p.č. 584/13, p.č. 30/1, p.č. 32/1, 
p.č. 584/3, p.č. 584/4, p.č. 866, p.č. 285/14, p.č. 43/27, p.č. 
43/30, p.č. 43/1, p.č. 43/3, p.č. 43/16, p.č. 43/4, p.č. 41/1, p.č. 
39/1, p.č. 35/1, p.č. 589/12, p.č. 584/10.

Čl. 4 
Ohlašovací povinnost

(1)	 Poplatník je povinen podat ohlášení nejpozději 7 dnů 
před zahájením užívání veřejného prostranství; není-li 
to možné, je povinen podat nejpozději v den zahájení 
užívání veřejného prostranství. Pokud tento den při-
padne na sobotu, neděli nebo státem uznaný svátek, 
je poplatník povinen splnit ohlašovací povinnost nejblí-
že následující pracovní den.

1	  § 15 odst. 1 zákona o místních poplatcích
2	  § 4 odst. 1 zákona o místních poplatcích
3	  § 4 odst. 2 zákona o místních poplatcích

(2)	 Údaje uváděné v ohlášení upravuje zákon.4

(3)	 Dojde-li ke změně údajů uvedených v  ohlášení, je 
poplatník povinen tuto změnu oznámit do 15 dnů ode 
dne, kdy nastala.5

Čl. 5 
Sazba poplatku

(1)	 Sazba poplatku činí za každý i započatý m2 a každý i 
započatý den:

a)	 za umístění dočasných staveb sloužících pro poskytování 
služeb 10,00 Kč,

b)	 za umístění zařízení sloužících pro poskytování služeb 
10,00 Kč,

c)	 za umístění dočasných staveb sloužících pro poskytování 
prodeje 10,00 Kč,

d)	 za umístění zařízení sloužících pro poskytování prodeje 
100,00 Kč,

e)	 za provádění výkopových prací 40,00 Kč,
f)	 za umístění stavebních zařízení 50,00 Kč,
g)	 za umístění reklamních zařízení 100,00 Kč,
h)	 za umístění zařízení lunaparků a jiných obdobných atrak-

cí 100,00 Kč,
i)	 za umístění zařízení cirkusů 200,00 Kč,
j)	 za umístění skládek 40,00 Kč,
k)	 za vyhrazení trvalého parkovacího místa 500,00 Kč,
l)	 za užívání veřejného prostranství pro kulturní akce 2,00 Kč,
m)	 za užívání veřejného prostranství pro sport. akce 2,00 Kč,
n)	 za užívání veřejného prostranství pro reklamní akce 5,00 Kč,
o)	 za užívání veřejného prostranství pro potřeby tvorby filmo-

vých a televizních děl 2,00 Kč.

Čl. 6 
Splatnost poplatku 

Poplatek je splatný v den ukončení užívání veřejného prostranství.

Čl. 7 
Osvobození a úlevy

(1)	 Poplatek se neplatí:

a) za vyhrazení trvalého parkovacího místa pro osobu, která 
je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P,

b) z akcí pořádaných na veřejném prostranství, jejichž celý vý-
těžek je odveden na charitativní a veřejně prospěšné účely6. 

(2)	 V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj 
rozhodný pro osvobození nebo úlevu ve lhůtách sta-
novených touto vyhláškou nebo zákonem, nárok na 
osvobození nebo úlevu zaniká.7

4	 § 14a odst. 1 a 2 zákona o místních poplatcích;  
v ohlášení poplatník uvede zejména své identifikační 
údaje a skutečnosti rozhodné pro stanovení poplatku

5	  § 14a odst. 4 zákona o místních poplatcích
6	  § 4 odst. 1 zákona o místních poplatcích
7	  § 14a odst. 6 zákona o místních poplatcích

Obecně závazná vyhláška obce Chelčice
o místním poplatku za užívání veřejného prostranství
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Obecně závazná vyhláška obce Chelčice
o místním poplatku z pobytu

Zastupitelstvo obce Chelčice se na svém zasedání dne  
23. 10. 2023 usneslo vydat na základě §  14 zákona č. 
565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon o místních poplatcích“), a v souladu 
s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto 
obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“):

Čl. 1 
Úvodní ustanovení

(1)	 Obec Chelčice touto vyhláškou zavádí místní poplatek 
z pobytu (dále jen „poplatek“).

(2)	 Správcem poplatku je obecní úřad Chelčice.1

Čl. 2 
Předmět, poplatník a plátce poplatku

(1)	 Předmětem poplatku je úplatný pobyt trvající nejvýše 
60 po sobě jdoucích kalendářních dnů u jednotlivé-
ho poskytovatele pobytu. Předmětem poplatku není 
pobyt, při kterém je na základě zákona omezována 
osobní svoboda, a pobyt ve zdravotnickém zařízení 
poskytovatele lůžkové péče, pokud je tento pobyt hra-
zenou zdravotní službou podle zákona upravujícího 
veřejné zdravotní pojištění nebo pokud je její součástí, 
s výjimkou lázeňské léčebně rehabilitační péče.2

(2)	 Poplatníkem poplatku je osoba, která v obci Chelčice 
není přihlášená (dále jen „poplatník“).3

(3)	 Plátcem poplatku je poskytovatel úplatného pobytu 
(dále jen „plátce“). Plátce je povinen vybrat poplatek 
od poplatníka.4

1	  § 15 odst. 1 zákona o místních poplatcích
2	  § 3a zákona o místních poplatcích
3	  § 3 zákona o místních poplatcích
4	  § 3f zákona o místních poplatcích

Čl. 3 
Ohlašovací povinnost

(1)	 Plátce je povinen podat správci poplatku ohlášení nej-
později do 15 dnů od zahájení činnosti spočívající v po-
skytování úplatného pobytu; údaje uváděné v ohlášení 
upravuje zákon.5 

(2)	 Dojde-li ke změně údajů uvedených v   ohlášení, je 
plátce povinen tuto změnu oznámit do 15 dnů ode dne, 
kdy nastala.6

Čl. 4 
Evidenční povinnost

Evidenční povinnost plátce, včetně povinnosti vést 
evidenční knihu, upravuje zákon.7

Čl. 5 
Sazba poplatku

Sazba poplatku činí 50,00 Kč za každý započatý den 
pobytu, s výjimkou dne jeho počátku.

Čl. 6  
Splatnost poplatku 

Plátce odvede vybraný poplatek správci poplatku nej-
později do 7. dne následujícího měsíce.

Čl. 7 
Osvobození a úlevy

Od poplatku z pobytu jsou osvobozeny osoby vymeze-
né v zákoně o místních poplatcích.8

Čl. 8 
Přechodné a zrušovací ustanovení

(1)	 Poplatkové povinnosti vzniklé před nabytím účinnosti 
této vyhlášky se posuzují podle dosavadních právních 
předpisů.

(2)	 Zrušuje se obecně závazná vyhláška Obce Chelčice o 
místním poplatku z pobytu ze dne 21. 3. 2022.

Čl. 9 
Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2024.
 

Jan Baloušek, starosta

Jiří Iral, místostarosta

5	 § 14a odst. 1 a 2 zákona o místních poplatcích; v 
ohlášení plátce uvede zejména své identifikační 
údaje a skutečnosti rozhodné pro stanovení poplatku

6	  § 14a odst. 4 zákona o místních poplatcích
7	  § 3g a § 3h zákon o místních poplatcích
8	  § 3b zákona o místních poplatcích

Čl. 8 
Přechodné a zrušovací ustanovení

(1)	 Poplatkové povinnosti vzniklé před nabytím účinnosti 
této vyhlášky se posuzují podle dosavadních právních 
předpisů.

(2)	 Zrušuje se obecně závazná vyhláška Obce Chelčice č. 
2/2020 o místním poplatku za užívání veřejného pro-
stranství ze dne 27. 1. 2020.

Čl. 9 
Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1.1.2024.
 

Jan Baloušek, starosta

Jiří Iral, místostarosta
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Zastupitelstvo obce Chelčice se na svém zasedání dne  
23. 10. 2023 usneslo vydat na základě §  14 zákona č. 
565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon o místních poplatcích“), a v souladu 
s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto 
obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“): 

Čl. 1 
Úvodní ustanovení

(1)	 Obec Chelčice touto vyhláškou zavádí místní poplatek 
ze psů (dále jen „poplatek“).

(2)	 Poplatkovým obdobím poplatku je kalendářní rok.1

(3)	 Správcem poplatku je obecní úřad Chelčice.2

Čl. 2 
Poplatník a předmět poplatku

(1)	 Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je pro úče-
ly tohoto poplatku osoba, která je přihlášená nebo má 
sídlo na území České republiky (dále jen „poplatník“); 
poplatek ze psů platí poplatník obci Chelčice příslušné 
podle svého místa přihlášení nebo sídla.3

(2)	 Poplatek ze psů se platí ze psů starších 3 měsíců.4

Čl. 3 
Ohlašovací povinnost

(1)	 Poplatník je povinen podat správci poplatku ohláše-
ní nejpozději do 7 dnů ode dne, kdy se pes stal star-
ším 3 měsíců, nebo ode dne, kdy nabyl psa staršího  
3 měsíců; údaje uváděné v ohlášení upravuje zákon.5

(2)	 Dojde-li ke změně údajů uvedených v  ohlášení, je 
poplatník povinen tuto změnu oznámit do 15 dnů ode 
dne, kdy nastala.6

Čl. 4 
Sazba poplatku

(1)	 Sazba poplatku za kalendářní rok činí:
a)	 za jednoho psa		  200,00 Kč
b)	 za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 

200,00 Kč

(2)	 V případě trvání poplatkové povinnosti po dobu kratší 
než jeden rok se platí poplatek v poměrné výši, která 

1	  § 2 odst. 5 zákona o místních poplatcích
2	  § 15 odst. 1 zákona o místních poplatcích
3	  § 2 odst. 1 a odst. 4 zákona o místních poplatcích
4	  § 2 odst. 2 zákona o místních poplatcích
5	 § 14a odst. 1 a 2 zákona o místních poplatcích;  

v ohlášení poplatník uvede zejména své identifikační 
údaje a skutečnosti rozhodné pro stanovení poplatku

6	  § 14a odst. 4 zákona o místních poplatcích

odpovídá počtu i započatých kalendářních měsíců.7

Čl. 5  
Splatnost poplatku 

(1)	 Poplatek je splatný nejpozději do 30.4. příslušného 
kalendářního roku.

(2)	 Vznikne-li poplatková povinnost po datu splatnosti 
uvedeném v odstavci 1, je poplatek splatný nejpozději 
do 15. dne měsíce, který následuje po měsíci, ve kte-
rém poplatková povinnost vznikla.

(3)	 Lhůta splatnosti neskončí poplatníkovi dříve než lhůta 
pro podání ohlášení podle čl. 3 odst. 1 této vyhlášky.

Čl. 6 
Osvobození a úlevy

(1)	 Od poplatku ze psů je osvobozen držitel psa, kterým 
je osoba nevidomá, osoba, která je považována za zá-
vislou na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona upra-
vujícího sociální služby, osoba, která je držitelem prů-
kazu ZTP nebo ZTP/P, osoba provádějící výcvik psů 
určených k doprovodu těchto osob, osoba provozující 
útulek pro zvířata nebo osoba, které stanoví povinnost 
držení a používání psa zvláštní právní předpis8. 

(2)	 V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj 
rozhodný pro osvobození nebo úlevu ve lhůtách sta-
novených touto vyhláškou nebo zákonem, nárok na 
osvobození nebo úlevu zaniká.9

Čl. 7 
Přechodné a zrušovací ustanovení

(1)	 Poplatkové povinnosti vzniklé před nabytím účinnosti 
této vyhlášky se posuzují podle dosavadních právních 
předpisů.

(2)	 Zrušuje se obecně závazná vyhláška Obce Chelčice 
č. 1/2019 o místním poplatku ze psů, ze dne 26. 11. 
2019. 

Čl. 8 
Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2024.

Jan Baloušek, starosta

Jiří Iral, místostarosta

7	  § 2 odst. 3 zákona o místních poplatcích
8	  § 2 odst. 2 zákona o místních poplatcích
9	  § 14a odst. 6 zákona o místních poplatcích

Obecně závazná vyhláška obce Chelčice
o místním poplatku ze psů
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Zastupitelstvo obce Chelčice se na svém zasedání dne  
23. 10. 2023 usneslo vydat na základě §  14 zákona č. 
565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon o místních poplatcích“), a v souladu 
s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto 
obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“): 

Čl. 1 
Úvodní ustanovení

(1)	 Obec Chelčice touto vyhláškou zavádí místní poplatek 
ze vstupného (dále jen „poplatek“).

(2)	 Správcem poplatku je obecní úřad Chelčice.1

Čl. 2 
Předmět poplatku a poplatník

(1)	 Poplatek ze vstupného se vybírá ze vstupného na kul-
turní, sportovní, prodejní nebo reklamní akce, sníže-
ného o daň z přidané hodnoty, je-li v ceně vstupného 
obsažena.2

(2)	 Poplatek ze vstupného platí fyzické a právnické osoby, 
které akci pořádají.3

Čl. 3 
Ohlašovací povinnost

(1)	 Poplatník je povinen podat správci poplatku ohlášení 
nejpozději do 15 dnů před konáním akce; údaje uvá-
děné v ohlášení upravuje zákon.4

(2)	 Dojde-li ke změně údajů uvedených v  ohlášení, je 
poplatník povinen tuto změnu oznámit do 15 dnů ode 
dne, kdy nastala.5

Čl. 4 
Sazba poplatku

(1)	 Paušální částka činí:
a)	 za konání jedné kulturní akce 50,00 Kč,

b)	 za konání jedné sportovní akce 50,00 Kč,

c)	 za konání jedné prodejní akce 50,00 Kč,

d)	 za konání jedné reklamní akce 50,00 Kč

1	  § 15 odst. 1 zákona o místních poplatcích
2	  § 6 odst. 1 zákona o místních poplatcích
3	  § 6 odst. 2 zákona o místních poplatcích
4	 § 14a odst. 1 a 2 zákona o místních poplatcích;  

v ohlášení poplatník uvede zejména své identifikační 
údaje a skutečnosti rozhodné pro stanovení poplatku

5	  § 14a odst. 4 zákona o místních poplatcích

(2)	 Volbu placení poplatku paušální částkou včetně 
výběru varianty paušální částky sdělí poplatník správci 
poplatku v rámci ohlášení dle čl. 3 odst. 1.

Čl. 5 
Splatnost poplatku

(1)	 Poplatek placený paušální částkou za konkrétní akci 
je splatný ve lhůtě 7 dnů ode dne skončení akce.

Čl. 6 
Osvobození a úlevy

(1)	 Poplatek ze vstupného se neplatí z akcí, jejichž celý 
výtěžek je odveden na charitativní a veřejné prospěš-
né účely.6

(2)	 Od poplatku se dále osvobozují:
a)	 Sportovní akce pořádané místním FK Chelčice

b)	 Akce pořádané místními spolky a organizacemi 
pro děti (maškarní ples, Dětský den, apod.)

c)	 Akce pořádané obcí nebo organizacemi a spol-
ky, jejichž zřizovatelem je obec

d)	 Filmová a divadelní představení

e)	 Akce pořádané v církevních objektech

(3)	 V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj 
rozhodný pro osvobození nebo úlevu ve lhůtě stanove-
né touto vyhláškou nebo zákonem, nárok na osvobo-
zení nebo úlevu zaniká.7

Čl. 7 
Přechodné a zrušovací ustanovení

(1)	 Poplatkové povinnosti vzniklé před nabytím účinnosti 
této vyhlášky se posuzují podle dosavadních právních 
předpisů.

(2)	 Zrušuje se obecně závazná vyhláška Obce Chelčice 
č. 6/2019 o místním poplatku ze vstupného ze dne 26. 
11. 2019.

Čl. 8 
Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2024.

Jan Baloušek, starosta

Jiří Iral, místostarosta

6	 § 6 odst. 1 věta poslední zákona o místních  
poplatcích

7	  § 14a odst. 6 zákona o místních poplatcích

Obecně závazná vyhláška obce Chelčice
o místním poplatku ze vstupného 
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- pokračování ze str. 1 -

Velké poděkování patří všem, kteří pomáhali s organizací slav-
ností. Děkujeme za skvěle připravené prostory výstav a celého 
veřejného prostranství. Nesmíme zapomenout pochválit i výbor-
nou spolupráci s místními spolky a ostatními občany obce při 
organizaci slavností a také při úklidu po proběhlé akci. 

Dále děkujeme i všem sponzorům akce, majitelům obou libějo-
vických zámků za poskytnuté prostory a hlavně všem obyvate-
lům obce za jejich trpělivost při konání slavností. Těšíme se na 
viděnou na dalším ročníku Slavností plodů, které se budou konat 
v roce 2024 v Krtelích.

Slavnosti plodů byly podpořeny z dotačního programu Jihočes-
kého kraje Podpora kultury.

M. Cinádrová
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VÝSLEDKY SOUTĚŽÍ:

OVOCNÁ DOBROTA – JABLEČNÝ ZÁVIN

1. Fesslová (Ratiborova Lhota)

2. Pintrová (Mičovice)

3. Petrášová Dana (Chelčice) 

OVOCNÁ DOBROTA – CUKRÁŘSKÝ VÝROBEK

1. Svatá Michaela (Truskovice) – Košík s jablky 

2. Šlehoferová Áďa (Truskovice) – Mechový dortík

3. Hofbauer (Německo) – Medový dort s jablky

OVOCNÁ DOBROTA – PEKAŘSKÝ VÝROBEK

1. Bártová Pavlína (Mičovice) – Kynutý věnec s ovocem

2. Chrtová lenka (Libějovice) – Jablečné řezy s krémem

3. Fesslová (Ratiborova Lhota) – Jablečný koláč

JABLKO ROKU

1. Leber Petr (Lhenice) – odrůda Rubinola

2. Záhorka Jan (Truskovice) – odrůda Rubinola

3. Záhorka Jan (Truskovice) – odrůda Jonagold

SLIVOVICE

1. Baloušek Jan st. (Chelčice)

2. Ťápal (Lhenice)

3. Trnka (Lhenice)

OSTATNÍ DESTILÁTY

1. Jungbauer Jiří (Mičovice) – Hruška

2. Chrt Jan ml. (Libějovice) – Hruška

3. Kouba Jiří (Libějovice) – Třešeň
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V Žihobcích se představily příběhy  
dobrovolnictví v Pošumaví

Ve středu 4. října hostilo žihobecké Muzeum Lamberské stezky 
setkání zástupců samospráv, aktivních lidí z Pošumaví a široké 
veřejnosti. Debatovalo se o potřebách pošumavských obyvatel 
a o možnostech oživení jejich obcí s přispěním dobrovolníků a 
místních nadšenců. Představily se i iniciativy jednotlivců, kteří 
zvelebují region od Budětic po Strašín. 

Akci zaštítily spolky Regionální dobrovolnické centrum Plzeň-
ského kraje a Místní akční skupina Pošumaví. 

Setkání v Žihobcích poskytlo prostor pro sdílení dobré praxe na 
úrovni veřejné správy i na úrovni činorodých jednotlivců. Vy-
zdvihlo úsilí a nadšení jednotlivců a vyjádřilo jim touto cestou 
uznání za to, co pro své komunity a pro region dělají.

Za Komunitní centrum Chelčice se tohoto setkání účastnila Klá-
ra Kavanová Mušková. Představila komunitu na Chelčicku, in-
formovala o zkušenosti s IROP projekty, pohovořila o aktivitách 
v Komunitním centru, o dobrovolnictví, o provázanosti se soci-
álními službami a také o sociálních bytech v Chelčicích.

K. Kavanová Mušková

Exkurze do Zwettlu

V pátek 6. října proběhla exkurze uživatelů sociálně terapeutic-
kých dílen a sociální rehabilitace s rodiči, opatrovníky a dob-
rovolníky včetně čtyř zaměstnanců Chelčického domova. Této 
exkurze se zúčastnilo 37 lidí z našeho Domova včetně dobrovol-
níků (překladatelky, 2 studentek, které vystupovaly na vernisáži 
s hudebním vystoupením, pana fotografa a aranžérky). Dopo-
ledne jsme navštívili bylinné zahrady kláštera Zwettl, dále jsme 
měli společný oběd. Odpoledne probíhala v budově staré radnice 
vernisáž výstavy, která byla otevřena do konce října. Prodejní 
výstava obsahovala převážně obrazy uživatelů Domova a dále 
potravinové a keramické výrobky. Byl to velmi dobrý počin me-
zinárodní spolupráce také na poli sociálním, kdy budeme i dále 
s městem Zwettl a organizací Caritas spolupracovat i v příštím 
roce. Tuto akci pořádal spolek Přátelé Chelčického domova sv. 
Linharta.

K. Kavanová Mušková

Zamykání zahrady

Teplé a slunečné počasí letošního podzimu nám umožnilo užít si 
řadu venkovních akcí. Také ve středu 11. října nám počasí přálo, 
když jsme zamykali zahradu, a to dopoledne s dětmi z Mateřské 
školy Chelčice a odpoledne při programu pro veřejnost. Zamy-
kání zahrady, které probíhalo pod záštitou Spolku Přátel Chel-
čického domova sv. Linharta celý den na téma barevných dýní, 
se letos opravdu vydařilo. Tvořili jsme tentokrát látkové dýně, 
ozdoby z vřesu, dosazovali jsme keře do rumiště, hráli kuželky, 
cvrnkali kuličky, pouštěli draky, malovali a pekly topinky s by-
linnými dipy. A to nejdůležitější, jen tak spolu byli... a to bylo 
fajn. Díky všem dobrovolníkům, kteří pomáhali s jednotlivými 
stanovišti.

KKM
K. Kavanová Mušková

Halloweenský ples byl plný tajných kouzel

Dětský divadelní soubor Chelčické štěstí se svým dramaťáč-
kem se ponořil do tajuplných převleků a masek a slavil starý 
svátek Halloween. Je to původně keltský lidový svátek, který se 
slaví 31. října, tedy den před křesťanským svátkem Všech sva-
tých. Poděkování patří Kristýně Pluskalové, která připravila pro 
všechny krásné odpoledne s tanci, soutěžemi a stylovými ozdo-
bami, Aničce za napečené dobroty přímo strašidelné.

K. Kavanová Mušková
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Posvícení v Chelčicích

V neděli 12. listopadu se konala posvícenská slavnost sv. Marti-
na, jejíž součástí bylo i posezení po mši v Chelčickém domově. 
V pondělí 13. listopadu se pak zájemci sešli v obecním hostinci 
na tradiční Pěkné hodince.

K. Kavanová Mušková

Zahradní svět MELO v Protivíně podporuje 
přírodní komunitní zahradu v Chelčicích

Naši přírodní zahradu podporuje mnoho dobrovolníků, ale také 
zahradníků, kteří pěstují stromy, keře a byliny, které postupně 
dosazujeme do naší přírodní zahrady i komunitního dvora. Moc 
si vážíme toho, že také pan Meloun, který vybudoval zahradní 
svět MELO v Protivíně, se rozhodl podpořit naši zahradu a při-
spěl nám nemalou měrou svým darem keřů a bylin do naší zahra-
dy. Zakomponovali jsme je především do rumiště na východní 
straně přírodní zahrady, kde vytváříme svět pro brouky, ptáky a 
také stínomilné rostliny. Moc děkujeme za krásný dar v podobě 
bezu černého, kaliny obecné, vřesů, dlužich, bylin apod.

K. Kavanová Mušková  
a zahradnice Domova J. Sonntagová

Před 105 lety, 28. října 1918 bylo vyhlášeno samostatné Česko-
slovensko. Na mapě Evropy se objevilo po první světové válce, 
jeho vznik byl však výsledkem delšího dějinného procesu. 28. 
říjen je v Česku státním svátkem, i když od roku 1993 už Česko-
slovensko neexistuje. 

Až První světová válka 1914-1918 rozhodla o vzniku nových 
států. Na každém náměstí, návsi nebo hřbitově i v těch nejmen-
ších obcích stojí pomníky se jmény padlých mužů, u nás v Chel-
čicích je to 13 konkrétních mužů z chelčických rodin. .

Den před tímto svátkem jsme vzdali čest památce mužů z Chel-
čic, kteří bojovali za tuto svobodu.

J. Baloušek a K. Kavanová Mušková

„Nechť vám v novém roce 2024 roste před očima vše, co zasejete…“
Ze srdce přejí a za podporu děkují Linharťáci

28. října v Chelčicích aneb Nezapomněli jsme na vás
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Týden sociálních služeb a Den otevřených 
dveří v Linhartu

Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR a Ministerstvo 
práce sociálních věcí ČR vyhlásily v týdnu od 2. do 8. října 2023 
Týden sociálních služeb ČR.

I náš Chelčický domov sv. Linharta se zapojuje do tohoto týd-
ne, a to konkrétně dvěma počiny: v pondělí 2. října se zúčastnil 
prezentace svých čtyř sociálních služeb v Prachaticích, kde pro-
běhlo představení sociálních služeb na ORP Prachatice a v úterý  
3. října bylo možné navštívit Chelčický domov sv. Linharta, 
o.p.s. při Dni otevřených dveří. Návštěvníci se mohli zapojit 
do dění ambulantních sociálních služeb a pobýt v naší přírod-
ní zahradě a dvoře Domova, kde probíhaly pracovní aktivity  
s uživateli sociálně terapeutických dílen a sociální rehabilitace a 
vyrábění potravinových ovocných produktů ze dvora.

Za Chelčický domov sv. Linharta
Klára Kavanová Mušková, ředitelka společnosti

Slámování v Arpidě

V úterý 14. listopadu jsme využili pozvání Arpidy a zúčastni-
li se jejich tradičního setkání při SLÁMOVÁNÍ. První zážitek 
byla již cesta, protože většina z nás se dopravila na místo au-
tem chelčických hasičů, které řídil pan starosta. Zvlášť kluci byli 
nadšení. Počasí nám přálo, nepršelo, mohli jsme tedy pracovat 
ve venkovním altánu. Každá skupina dostala jednoduchou dře-
věnou kostru zvířete. Naším úkolem bylo kostru obalit slámou, 
dobře omotat provázkem a vytvořit zvíře, které pak bude zdobit 
venkovní betlém. I když to nebylo úplně snadné, užili jsme si 

spoustu legrace. Sláma nám čouhala nejen z bot, ale i z vlasů, 
rukávů i z kapes. Také nebylo vždy jasné, jaká zvířata se nám 
podařila. S největší pravděpodobností se jednalo o křížence koz, 
ovcí, psů a kdoví jakých ještě tvorů. Ale i tyto naše výtvory se 
zcela jistě budou skvěle hodit do slaměného betléma. Byl to moc 
vydařený a veselý den. Děkujeme Arpidě za pozvání a také obci 
Chelčice za podporu a pomoc s dopravou.

V. Vlčková

Sochařský ateliér v sociální rehabilitaci 
měl před Vánoci napilno

Pravidelný středeční výtvarný ateliér dostal letos mnoho zaká-
zek v podobě vánočních oveček a beránků do betlémů, pítek do 
zahrad pro ptáky i včely, závěsné velké anděly i minimalistické 
betlémy symbolizující svatou rodinu. Sv. Josef hledí na Marii, 
která chová narozeného Ježíška a Josef je roztaženýma rukama 
symbolicky chrání a drží sv. rodinu při sobě. Doprostřed patří 
svíčka, symbolizující Světlo, které je středobodem Vánoc. Le-
tošní vánoční kolekci zvláště ocenili návštěvníci Zwettlu, kde se 
tyto betlémy skoro všechny letos prodaly.

J. Fišerová a Klára Kavanová Mušková

17. listopad jsme letos slavili  
s 25 dobrovolníky napilno

Den boje za svobodu a demokracii a Mezinárodní den student-
stva je státní svátek České republiky a státní svátek Slovenské 
republiky, který se slaví každoročně 17. listopadu. Letos jsme 
ho v Linhartu oslavili společně moc pěkným dobrovolnickým 
dnem. Sešlo se nás opravdu hodně, 25 dobrovolníků. 

Pracovali jsme v třech odlišných skupinách; ve dvoře, kde jsme 
uklidili letní kuchyni, natřeli venkovní nábytek v „natěračské 
dílně Nového Linhartu“, uklidili nářadí, lavičky a houpačky. 
Další skupinka pracovala v keramické dílně na projektu „pod-
kovy pro štěstí“. Zrezivělé podkovy ze sběrného dvora jsme ne-
chali v Netolicích opískovat a natřeli jsme je zlatou, stříbrnou, 
kovářskou černí a burgundskou barvou. Větvičku chvojí a dárek 
k Novému roku je na světě. A poslední pečlivá skupinka pilně 
pracovala v denní místnosti, kde vznikala vánoční přání z drobné 
keramiky na barevné kartony. Malé keramické přáníčko místo 
pohledu určitě mnohé potěší…
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Velmi krásný byl společný oběd u jednoho velkého stolu v ku-
chyni, kdy jsme společně poděkovali a zavzpomínali na dar svo-
body, kterou v naší zemi máme, a prožili opravdovou pospoli-
tost, že se navzájem máme o koho opřít a prožít, že nejsme na 
těžkosti, ale i radosti života sami.

Linhartovští dobrovolníci a dobrovolnice přináší radost do živo-
ta těm, kdo ji nejvíce potřebují, a my jim za to ze srdce děkuje-
me. Sami v sobě jsme si velmi hluboce uvědomili, že „dobrovol-
nictví“ však zdaleka není „jen“ brigáda, ale něco, co přesahuje 
nás samotné…

Za dobrovolníky 
Klára Kavanová Mušková 

Dobrovolnice Olga Smitková oceněna no-
minací na cenu Křesadlo 2023

Regionální dobrovolnické centrum pro Jihočeský kraj a Jiho-
český kraj pod záštitou náměstkyně hejtmana Lucie Kozlové 
vyhlásilo v letošním roce celokrajské ocenění pro dobrovolníky 
Křesadlo 2023. Chelčický domov sv. Linharta nominoval naši 
dlouholetou dobrovolnici a také členku dozorčí rady ing. Olgu 
Smitkovou. Dlouhý výčet na první pohled „neviditelného dob-
ra“ jsme odeslali za Domov společně s Olgy dobrovolnickým 
příběhem. Olga Smitková 4. prosince na slavnostním galavečeru 
v Jihočeském muzeu převzala nominaci na ocenění pro dobro-
volníky a dobrovolnické příběhy za rok 2023.

Cena Křesadlo má za cíl ocenit dobrovolníky z Jihočeského 
kraje, zviditelnit dobrovolnictví a ukázat, že dobrovolnictví 
má smysl, a vzbudit o něj větší zájem mezi veřejností. Většina 
oceněných mluvila o tom, že „bytí s druhými a pro druhé“ má  
v jejich životě velký přesah a že obdarovává je samotné.

Rádi bychom Olze chtěli za náš linhartovský Domov moc po-
děkovat a gratulujeme jí k velkému ocenění. Těšíme se, že  
v příštím roce nominujeme zase další z vás, kteří nám tak často  
v Domově pomáháte. Nominace dalších oceněných dobrovolní-
ků můžete sledovat na www.rdcjk.cz.

Klára Kavanová Mušková za linhartovské gratulanty

Sousedská pomoc se ukáže i při sněžné 
kalamitě 

Z pátka na sobotu, z 1. na 2. prosince 2023 napadlo najednou 75 
cm sněhu a Chelčice se pokryly velikou bílou peřinou. Děkuje-
me všem, obci Chelčice, sousedům i přátelům dobrovolníkům, 
že nás nenechali ve štychu a společně jsme zvládli všechen sníh 
tak uklidit, aby v pondělí ráno mohla všechna auta z Linhartu 
vyjet za uživateli do terénu.

Je dobré mít fajn sousedy, děkujeme.

Linhartovští

V roce 2023 byla činnost jednotlivých sociálních služeb podpo-
řena kromě dárců také těmito projekty:

Sociálně terapeutické dílny:
Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji VI, reg. č. projektu 
CZ.03.02.01/00/22_003/0000174
Programová dotace Města Vodňany na podporu sociálních a na-
vazujících služeb pro rok 2023
Pečovatelská služba:
Účelová dotace z rozpočtu Jihočeského kraje pro rok 2023 č. 
SDO/OSOV/086/23
Krajský dotační program na podporu sociálních služeb, č. SDO/
OSOV/241/23
Sociální rehabilitace:
Účelová dotace z rozpočtu Jihočeského kraje pro rok 2023 č. 
SDO/OSOV/086/23
Krajský dotační program na podporu sociálních služeb, č. SDO/
OSOV/241/23
Programová dotace Města Vodňany na podporu sociálních a na-
vazujících služeb pro rok 2023
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O Mikulášovi slyšely snad všechny děti. Každému se asi před 
očima hned vybaví postava v dlouhém plášti s bílou bradou, 
jak 5. prosince večer rozdává dárky. Postava svatého Mikulá-
še je opředena mnoha legendami. 

Historicky doložených dat známe jen velmi málo. Jisté je to, 
že byl milovaným a uctívaným biskupem v Myře, dnes De-
mre v Turecku. Ve městě Bari, v Apulii zase uchovávají jeho 
ostatky v kryptě chrámu sv. Mikuláše. Obě tato města se 
dělí o slávu Mikulášova jména. Přesné datum Mikulášova 
narození neznáme. Víme jen, že se narodil kolem roku 280. 
Když mu zemřeli rodiče, rozdal Mikuláš celé své dědictví 
chudým. Pro sebe nechtěl nic. Mnohé legendy o Mikulášovi 
vyprávějí, že se nejvíce staral o lidi, kteří se ocitli v něja-
ké nouzi. Jednou zachránil před smrtí tři nevinně odsouze-
né muže, jiný příběh vypráví o třech měšcích zlata, které 
Mikuláš potají vhodil do okna, aby pomohl třem dívkám 
k věnu. Další legenda líčí, jak zachránil námořníky, které 
stihla bouře.

V Čechách jsou nejstarší záznamy o mikulášské nadílce již 
ze 14. století a k nám do Chelčic už chodí také již stovky let. 
Ani letos na děti z Chelčic nezapomněl. Přišel jak do jed-
notlivých rodin, tak do mateřské školky, a i na linhartovské 
uživatele v sociálně terapeutických dílnách pamatoval.

Klára Kavanová Mušková

Sv. Mikuláš ani letos nezapomněl na Chelčické

242
0

TVOŘIVÉ
CHELČICE

Protančete s námi rok 2024
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Nevydařený podzim A týmu
FK Chelčice nezačaly podzimní část dobře a bohužel ani ne-
skončily. Náznaky dobrých výkonů srážela nepřesnost v koncov-
ce a malý počet vstřelených branek. Někdy v zápasech chybělo 
trošku štěstí, ale když mu nejdete naproti, samo nepřijde. Zimu 
přečkají Chelčice na předposledním místě a na jaře je čekají zá-
chranářské práce. Bude to těžké, ne však nemožné. Zimní pře-
stávka je relativně dlouhá a hráči tak mají dost času připravit se 
dobře na jaro, a bude jen na nich, jak k tomu přistoupí.

24. 9. 2023

FK Junior Strakonice „B“ – FK Chelčice 0:0

1. 10. 2023

FK Chelčice – TJ Dražejov 1:1
Branky: Buzhdyhan

8. 10. 2023

FK Chelčice – TJ Sokol Střelské Hoštice 0:1

14. 10. 2023

SK Slavoj Volyně – FK Chelčice 5:1
Branky: Celý

22. 10. 2023

FK Chelčice – TJ Sokol Bavorov 1:2
Branky: Machnyk

29. 10. 2023

FC Vlachovo Březí – FK Chelčice 3:5
Branky: Buzhdyhan 2x, Machnyk, Tesař, Celý

5. 11. 2023

FK Chelčice – TJ Sokol Bělčice 0:3 

11. 11. 2023

1. FC Netolice – FK Chelčice 3:2
Branky: Kouba, Šácha

Starší přípravka přezimuje na prvním místě
Starší přípravka poznala hořkost porážky až v posledním pod-
zimním kole na hřišti Volyně. I přes tuto jednu prohru patří 
chlapcům a dívce první místo v tabulce a na jaře se poperou o 
postup do finále, kde se rozhodne o mistrovi okresu. 

27. 9. 2023

FK Chelčice – FK Vodňany 15:0 (6:0)
Sestava Chelčice: Lang, Douda, Křenek, Mach, Malkus J., Mal-
kus L., Pourová, Žlábek, Šimeg, Kocourek

Branky: Šimeg, Malkus L. 9x, Malkus J. 2x, Lang, Pourová, 
Kocourek

14. 10. 2023

TJ Sokol Malenice – FK Chelčice 2:10 (0:5)
Sestava Chelčice: Douda, Křenek, Mach, Malkus J., Malkus L., 
Žlábek, Šimeg, Pourová, Lang, Kocourek

Branky: Malkus L. 3x, Malkus J. 2x, Mach, Šimeg, Douda 2x, 
Pourová

24. 10. 2023

FK Chelčice – TJ Sokol Bavorov/Prachatice 24:0 
(11:0)
Sestava Chelčice: Lang, Douda, Křenek, Mach, Malkus J., Mal-
kus L., Pourová, Žlábek, Šimeg, Kocourek

Branky: Šimeg 6x, Malkus J. 2x, Malkus L. 7x, Lang 2x, Mach 
4x, Křenek, Douda 2x

25. 10. 2023

SK Slavoj Volyně/Vimperk – FK Chelčice 6:4 (2:3)
Sestava Chelčice: Lang, Douda, Křenek, Mach, Malkus J., Mal-
kus L., Pourová, Žlábek, Šimeg, Kocourek

Branky: Malkus L. 3x, Žlábek

Připravil J. Křenek





Projekt: Rozvoj komunitního života na území MAS Rozkvět 
Registrační číslo: CZ.03.02.01/00/22_008/0000042 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Od 16 hodin budeme společně malí i velcí zpívat 
v Komunitním centru vánoční koledy a poté vystoupí 

děti z Chelčického štěstí s maňáskovou pohádkou  
„Jak zvířátka našla domov“. 

Přijďte se s námi chvilku zastavit, těšíme se na Vás. 
Svojí účastí souhlasíte s pořizováním fotografií a jejich použití pro účely propagace projektu. 

Dětský divadelní soubor Chelčické štěstí,  
klub sdružení Mája-Tvořivé Chelčice, z.s.,  

ve spolupráci s obcí Chelčice 
srdečně zve na 
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ZZPPRRAAVVOODDAAJJ  OOBBCCEE  
CCHHEELLČČIICCEE  

Zveme všechny zájemce na nácvik koled a 
zkoušky Živého betlému – 17. 12. (14 h.), 22. 12. 
(15 h.) v Chelčickém domově sv. Linharta
 
17. prosince – 3. adventní neděle
•	 od 16 hod. zpívání koled v Komunitním centru a 

maňásková pohádka „Jak zvířátka našla domov“  

23. prosince – sobota
•	 16 hod. – Mše sv. s nedělní platností 4. neděle 

adventní

24. 12. — neděle – Štědrý den
•	 14.00 hod. – Zpívání koled u vánočního stromu

•	 14.30 hod. – Živý betlém s koledami i kolední-
ky, zvířaty i nebeským andělem. V kostele bude 
k dispozici Betlémské světlo.

•	 Nebude chybět dětský punč a svařené víno a be-
nefiční prodej výrobků, které i v letošním roce 
připravují lidé se zdravotním postižením z Chel-
čického domova sv. Linharta, o.p.s.

•	 Přivítáme od chelčických hospodyň malý talířek 
cukroví pro návštěvníky i koledníky. Zaneste jej 
prosíme do Chelčického domova sv. Linharta. 
Moc děkujeme.

•	 15.30 hod. – Štědrovečerní mše sv. v kostele  
sv. Martina.

25. 12. – pondělí – Boží hod vánoční
•	 11.00 hod. – Mše svatá v kostele sv. Martina

31. 12. – neděle

•	 11.00 hod. – Mše svatá v kostele sv. Martina

1. 1. – pondělí – slavnost Matky Boží 
Panny Marie – Nový rok

•	 11.00 hod. – Mše svatá v kostele sv. Martina

6. 1. – sobota – chelčická obchůzka  
Tří králů

•	 od 13 hodin budou dvě skupiny dětí ze souboru 
Chelčické štěstí chodit naší vesnicí po obchůzce 
Tří králů. Polovina výtěžku ze sbírky bude 
použita na dětské aktivity z.s. Mája-Tvořivé 
Chelčice a druhá polovina pro uživatele se 
zdravotním postižením z Chelčického domova 
sv. Linharta, o.p.s.

VÁNOČNÍ ČAS  
V CHELČICÍCH 2023 

	

Obec Chelčice ve spolupráci se z.s. Mája-Tvořivé Chelčice, 
Chelčickým domovem sv. Linharta, o.p.s. a příznivci chelčických aktivit 

Vás srdečně zve na následující akce:

Přejeme Vám všem klidný předvánoční čas, láskyplné Vánoce  
a nový rok 2024 plný zdraví a  optimismu.

Také v příštím roce se těšíme na společné setkávání s Vámi.

Obec Chelčice ve spolupráci s z.s. Mája-Tvořivé Chelčice 


